
Bibiana pozýva na netradičnú výstavu. Hravú výstavu o textile môžu návštevníci dotvoriť 

http://bratislavaden.sk/bibiana-pozyva-netradicnu-vystavu-hravu-vystavu-textile-mozu-

navstevnici-dotvorit/?utm_source=self&utm_medium=podtext&utm_campaign=podtext 
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Naučiť deti objavovať textil ako materiál, s ktorým sa dá tvoriť je cieľom interaktívnej výstavy Zaži 

textil, ktorú od dnes do 29. mája možno navštíviť v bratislavskom Medzinárodnom dome umenia pre 

deti Bibiana. 

Výstava sa nachádza na dvoch poschodiach Bibiany a tematicky je rozdelená podľa základných 

pojmov: vlákno, sieť, pletenina, tkanina, uzol a netkaná textília. Malí návštevníci si tam vyskúšajú 

rôzne textilné techniky. Nájdu tam i zväčšené objekty spojené s textilom, napríklad veľkú cievku na 

pletenie, sieť, ktorú môžu preliezať aj pretvárať, labyrint z rôznych druhov látok alebo veselé 

naťahovacie trikotové hračky. 

Súčasťou výstavy je aj inštalácia v relaxačno-meditačnej miestnosti, kde deti čaká zvukovo-vizuálna 

projekcia skombinovaná z vlákien, svetiel a hudby. Autori výstavy Ľubica Sajkalová, Ján Sajkala a 

Valéria Marákyová nezabudli ani na najmenších. Pripravili pre nich dráhu z niekoľkých druhov látok, 

na ktorej môžu objavovať pocit z dotyku rôznych textílií aj tí, čo ešte nevedia chodiť. 

Popri interaktívnej výstave Zaži textil možno v sídle Bibiany na Panskej ulici 41 v Bratislave navštíviť až 

do 21. apríla výstavu ilustrácií slovenských detských kníh Ilustrácie zo šuflíka. Taktiež od piatka bude v 

Bibiane prístupná výstava 25 rokov vydavateľstva Q 111. Do 25. februára predstaví tituly 

vydavateľstva aj ilustrácie Kristíny Šimkovej. Popri tom Bibiana ponúka tvorivé dielne a divadelné 

predstavenia. Počas týždňa sú určené kolektívom a treba sa na ne vopred objednať, pre 

individuálnych záujemcov sú vyhradené nedeľné programy, na ktoré sa netreba objednávať. Viac o 

programe Bibiany možno nájsť na jej webstránke http://www.bibiana.sk. 
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